
 

 

Az ESET Vulnerability and Patch Management automatikus vizsgálata és 

szűrési lehetőségeinek széles skálája lehetővé teszi a vállalatok számára, 

hogy gyorsan azonosíthassák a komoly üzleti fenyegetést jelentő 

biztonsági problémákat, és azokra összpontosíthassanak. Az automatikus 

és manuális patchelési lehetőségekkel pedig biztosíthatják, hogy 

végpontjaik időben frissüljenek a legújabb biztonsági javításokkal. 

Gondoskodunk az Ön biztonságáról 

Az ESET Vulnerability and Patch Management több ezer népszerű 

alkalmazást – mint például az Adobe Acrobat, a Mozilla Firefox és a Zoom 

Client – vizsgál át több mint 35 000 gyakori sebezhetőség és kitettség 

(CVE) után kutatva. Ezekhez az ütemezhető automatizált vizsgálatokhoz 

teljesen testre szabható sebezhetőségekre vonatkozó kivételek is 

beállíthatók. A sebezhetőségek szűrhetők és rangsorolhatók a 

veszélyeztetettségi pontszámuk és súlyosságuk alapján. Az ESET PROTECT 

Platform felhőalapú konzolján keresztül jelentéseket készíthet a 

legsebezhetőbb szoftverekről és eszközökről. 

Az ESET Vulnerability and Patch Management folyamatosan bővülő 

patchelési szoftverleltárt kínál, a patchelés nevével, az alkalmazás 

verziójával, a CVE-vel, a patchelés súlyosságával és az érintett 

alkalmazásokkal. Az Önéhez hasonló vállalkozások azonnali frissítéseket 

indíthatnak, és testre szabható opciókkal vagy manuálisan kezdhetik meg 

a patchelést, ha egy patchet azonosítottak. Tovább egyszerűsítheti ezt a 

folyamatot a kritikus eszközök prioritásainak meghatározásával, a 

fennmaradó frissítéseket pedig csúcsidőn kívülre ütemezheti a 

fennakadások elkerülése érdekében.       Egységes IT-biztonsági platform 

Az ESET egységes IT-biztonsági platformja, az ESET PROTECT egy olyan 

felhőalapú konzol, amely teljes áttekinthetőséget, részletes menedzselési 

és betekintési lehetőségeket biztosít egyetlen kezelőfelületről. Ez egy 

egyszerű, moduláris, adaptálható és folyamatosan megújuló megoldás, 

amelyet ügyfeleink érdekeit szem előtt tartva hoztunk létre.  

https://www.eset.com/hu/vallalati/protect-platform/
https://www.eset.com/hu/vallalati/protect-platform/


Az ESET PROTECT Platform a biztonsági incidensek megelőzését, és az 

észlelési és elhárítási képességeket integrálja, kiegészítve az ESET 

menedzselt és professzionális szolgáltatásaival, valamint a fenyegetésekkel 

kapcsolatos hírek és információk biztosításával. Az ESET PROTECT Elite 

bevezetésével az ESET PROTECT Platformban immár öt előfizetési csomag 

áll rendelkezésre: 

ESET PROTECT Essential - végpont- és fájlszervervédelem felhőalapú 

menedzsment felülettel. 

ESET PROTECT Entry - versenyképes árú, belépő szintű megoldás, amely 

tartalmazza a végpontok védelmét, a szerverek biztonságát és az ESET 

PROTECT Cloud konzolt. 

ESET PROTECT Advanced – első osztályú végpontvédelem 

továbbfejlesztett, fenyegetések ellen védelmi technológiával. 

ESET PROTECT Complete – az új ESET Vulnerability and Patch Management 

funkciót, a felhőalapú alkalmazásvédelmet és a levelezésvédelmet is 

magában foglaló védelmi megoldás, amely a minimumra csökkenti az IT-

biztonsági kockázatokat. 

 Új ESET PROTECT Elite – az ESET Vulnerability and Patch Managment-et, az 

ESET natív, kiterjesztett észlelési és elhárítási (XDR) funkcióját, valamint 

robusztus többfaktoros hitelesítést tartalmazó csomag, amellyel 

növelheti IT-infrastruktúrája átláthatóságát és csökkentheti az IT-

biztonsággal kapcsolatos kockázatokat. 

Folyamatosan fejlődő megoldásaink 

Mivel a kibertámadások folyamatosan fejlődnek és az iparág egyre 

összetettebbé válik, vállalati szintű ajánlataink folyamatosan átalakulnak, 

hogy tükrözzék a változó üzleti igényeket és összhangban legyenek a 

változó fenyegetettségi környezettel. Szembenézünk napjaink digitális 

biztonsági kihívásaival, és legyőzzük azokat, miközben a felkészítjük Önt a 

jövőbeli veszélyekre. Az ESET Vulnerability and Patch Management 

bevezetésével egy esetleges ITbiztonsági incidens bekövetkezése esetén, 

gyors elhárítási és kárenyhítési lehetőségeket biztosítunk Önnek.  
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